

REQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>DIARIO DE SPAULO NA TV---24.2.66</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ABERTURA (FILME)</li> <li>2. CALENDARIO E O FATO DE HOJE (FILMES POS.E NEG)</li> <li>3. ABERTURA COM GTS</li> <li>4. COMERCIAL</li> <li>5. MANCHETES</li> <li>6. HORA CERTA</li> <li>7. CHICO RIBEIRO</li> <li>8. NOTAS POLITICAS C/ UM FILME</li> <li>9. COQUETEL DE FILMES E NOTAS GERAIS</li> <li>10. VINHETA SOBRE AUTOMOVEIS</li> <li>11. PROBLEMA DE TRANSITO: FOTOS, FILME E ENTREVISTA</li> <li>12. COTAÇÃO DO DOLLAR</li> <li>13. INTERNACIONAL ( COM DOIS FILMES )</li> <li>14. NOTAS GERAIS E COQUETEL DE FILMES (Nº 2)</li> <li>15. PREVISÃO DO TEMPO</li> <li>16. TURISMO E FILME DA CAVERNA DO DIABO</li> <li>17. HORA CERTA</li> <li>18. CRISCUOLO FULMINA OS ESCRUNCHADORES</li> <li>19. COMERCIAL</li> <li>20. DESPEDIDAS USUAIS ( COM CHAMADAS )</li> <li>21. ENCERRAMENTO ( FILME)</li> </ol> <p style="text-align: center;">ATENÇÃO, GALON: SE NÃO PUDERMOS DAR TRECHOS DO "TAPE" COMO SE FOSSEM DE FILMES DO JOGO, CALÇAR NOS INTERVALOS UM "SLIDE" OU GT (CHARGE) PARA DAR O ANDAMENTO DO PRELIO NO PACAEMBU. SEMOS GRATOS.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	CALENDARIO	AUDIO	TÉC-SOM
	FILME <del>XX</del> POSITIVO NARRA CABINA			Vinte e quatro de fevereiro de mil, novecentos e cinquenta e cinco. A Setima Esquadra norte-americana realizava com exito a retirada de refugiados de Tachen, em Formosa. A guerra no extremo-oriente ocupava as manchetes do mundo. Na luta entre a China Comunista e a China Nacionalista, esta ultima apoiada pelos aliados, quem mais sofria eram as mulheres e as crianças. Tachen <del>foi</del> <sup>ia ser</sup> ocupada pelos comunistas. Tornava-se imprescindivel retirar dali todos os habitantes favoraveis a Chiang Kai Shek e aos americanos. Na etapa seguinte, os fuzileiros ianques destruiam tudo o que pudesse servir aos novos ocupantes e, em seguida, tambem deixavam Tachen. Utilizando barcos de todos os tipos, para transportar os refugiados até as belonaves americanas, a operação foi realizada com <del>sucesso</del> <sup>exito</sup> . O seu Diario de São Paulo na TV, que acompanhou toda a guerra do extremo-oriente, também registrou esse fato ocorrido ha 11 anos.	(2)	
	"H" DAS DUAS CAMERAS TROCA CHAVE RAPIDO			SUITE		
	FILME NEGATIVO (CABINA)			Mas, o fato de hoje aí está. Comandos conjugados SUNAB-Prefeitura entraram em ação, fiscalizando estabelecimentos comerciais. Durante a fiscalização de hoje, foram constatadas várias irregularidades. A principal delas era a da falta de tabuletas com preços. Os infratores foram autuados, não se registrando prisões. Nas feiras-livres, donas de casa manifestaram aos fiscais seu protesto contra a falta de energia na punção aos comerciantes infratores.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO (3) (Y)	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	---------------	---------

(3)

ABERTURA GTS

(Y)

COMERCIAL

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CHARGES ENTRAM EM SEQUENCIA -</p> <p>FAVOR CONFERIR ANTES DE LEVAR AO AR!...</p>			<p style="text-align: center;">MANCHETES COM CHARGES</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. COSTA E SILVA DIZ A CASTELLO QUE CONTINUA CANDIDATO!...</li><li>2. LACERDA AFIRMA QUE PRESIDENTE CONHECE A INFILTRAÇÃO NA IMPRENSA BRASILEIRA!...</li><li>3. SÃO PAULO PRECISA CORRER A TRINTA E SETE QUILOMETROS POR HORA!...</li><li>4. CAFÉ VAI AUMENTAR ANTES DE JUNHO!</li><li>5. GUARDA PRESIDENCIAL ABRE FOGO CONTRA ESTUDANTES NA INDONESIA!...</li></ol>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	<u>CÂMERA FOCA RELÓGIO</u>			Hora certa em Washington ..... ( - 3 ) em Nápoles .... ( + 3 ) e em Lima .... ( - 3 )	

6

LOCUTOR CABINE

(P)

IRONICA DE CHICO  
LIBERINO.....

Alí nas margens do Amazonas, pratica-se um esporte emocionante, que consiste em arpear as águas ao acaso para fiagar o peixe. Chamam a isso "pescar de sequea". Não só nas margens do Amazonas, mas em todo o território nacional, sempre que se avizinham eleições, esse esporte é praticado com bastante assiduidade: os políticos pescam de sequea nas águas turvas, procurando fiagar um peixe para o banquete eleitoral. Neste momento, a Assembleia Legislativa de São Paulo é o poço das esperanças, e cuja borda se acomodam vários políticos de sarabatana em punho, para iniciarem a grande pescaria. Mas a emoção da sequea está no indógnito, no desconhecido. Tanto pode ser apenhado um bagre de soure pintado, como um arapará de barbas duras, ou um pirajubeba cara-de-pau... Este processo pode ser sensacional como modalidade esportiva, mas é simplesmente desmoralizador como solução política. São Paulo, com cerca de 17 milhões de habitantes e 5 milhões de eleitores, não pode ficar ancorado à beira do remansoso pesqueiro do Palácio 9 de Julho, a espera de que salte de lá um governador, como um coelho de cartola de um mágico, ou como uma tebarana pretenda na curva do rio. A pujança econômica do nosso Estado, e a excepcional importância política que apresenta, na solução dos problemas nacionais, não deve ser relegada a termos de loteria, nem passivamente subordinar-se aos azares da sequea. A despeito da notória inabilidade política dos paulistas, que há tantos anos vem afastando o maior Estado da Federação das decisões da República, não é plausível que o governo de São Paulo e os formidáveis interesses da população sejam objeto de resolução de um pequeno grupo de 115 deputados assustados, tângidos pela tempestade revalucionária, compelidos por ameaças e previsões ominosas, subordinados disciplinarmente a um partido situacionista heterogêneo e heteromorfo, ou a um partido de oposição que é um sino sem badalo. Já que as eleições serão indiretas, uma vez que êsses homens terão de eleger o próximo chefe do Executivo, - se menos discutam e debatam desde já, em plênió, os nomes que acaso poderiam ser considerados, dando ao eleitorado compulsoriamente emitido do pleito uma satisfação relativa. Será que nam isso os deputados têm licença de fazer? Será que as ordens que vêm do alto lhes vedam até o direito de sugerir nomes, de apresentar sugestões, de indicar alguém? Será que o pres. Castello Branco mmº dep. Arnaldo Carneiro ficarão zangados se a rapaziada da Assembleia se lembrar de paulistas ilustres e dignos, de leaders do Interior, de candidatos capazes de assumir o governo de São Paulo e honrar o seu mandato? É o que parece... Vai ser mesmo a sequea, e o povo só saberá qual é o peixe quando o arpejo sair da água...

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	cam-loc gt-castelo.....			Uma impressão predominante ficou após o encontro entre o marechal Castelo Branco e o general Costa e Silva:	
	cam-loc gt-costa e silva.....			O presidente e o ministro-candidato acertaram os pontos para o pleito indireto de outubro.	
	cam-loc			A ilação se tira logo das primeiras linhas da nota oficial distribuída pelo ministro e em que ele diz:	
	cam-loc gt-costa e silva.....			"A conversa com o presidente da República foi cordial, leal e franca. Foi um encontro de dois amigos de longa data!"	
	cam-loc			O comunicado serve, também, para desfazer intrigas urdidas com o propósito de desagregar as Forças Armadas, ao acentuar o chefe do Exército:	
	cam-loc gt-costa e silva.....			"Retomo o meu trabalho com a disposição melhor de concorrer para manter a unidade e a coesão das Forças Armadas, particularmente do Exército".	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	ca <sub>m</sub> -lec			Semente ao final, o ministro Costa e Silva alude à sua candidatura e o faz nestes termos significativos:	
	cam-lec gt_costa e silva.....			"Continue na mesma idéia de aceitar a apresentação da minha candidatura - NOS TERMOS PROGRAMADOS PELOS ORGÃOS POLITICOS!"	
	cam-lec gt-castelo.....			Daí, a conclusão de que o chefe do Exército reafirmou sua candidatura ao presidente sem ouvir restrições.	
	cam-lec			Não se seube, entretante, se o general Costa e Silva formulou alguma exigencia ao chefe da Nação quanto ao prazo de desincompatibilização.	
	cam-lec			Nada <del>transpirou</del> transpirou tambem sobre o anunciado proposito de ministro da Guerra de obter a revogação da lei que dispõe sobre o domicilio eleitoral, atendendo à solicitação de generais postulantes da governança de Estados.	
	<del>cam-lec</del>			<del>Fala</del>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM	
	CABINA LOCUTOR FILME POSITIVO			<p>Para o encontro com o marechal Castelo Branco, o ministro Costa e Silva deixou a Guanabara logo pela manhã. Ao chegar ao Aeroporto de Brasília, <del>de</del> numerosos jornalistas o aguardavam à saída do avião, crivando-o de perguntas como esta: "Que diz <del>V. Excia.</del> sobre o ponto de vista da oposição segundo o qual V. Excia. não precisa deixar o Ministério para disputar os votos do Congresso?" O general Costa e Silva irritou-se, pela primeira vez, e respondeu: "Voces só querem saber de política..."</p>	8B	
	cam-lec			<p>Sabado ou domingo, quando retornar ao Rio, o ministro da Guerra prometeu conceder entrevista à imprensa em que falará sobre sua candidatura.</p>		
	cam-lec			<p>Amanhã, será <del>a</del> eleita a nova mesa da Câmara Federal, <del>eleita</del> <del>de</del> <del>eleita</del> <del>de</del> <del>eleita</del> que terá por presidente o deputado Adauto Lucio Cardoso.</p>		
	gt-adauto.....					
	cam-lec gt-auro.....			<p>Já o Senado, num <del>de</del> verdadeiro acordo entre cavalheiros, <del>elegerá</del> <del>de</del> <del>elegerá</del> reelegerá o sr. Auro Moura Andrade para a presidência, somente segunda-feira dia 28.</p>		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	cam-loc			"Tudo está normal e tranquilo na Força Publica" declarou o general João Franco, comandante da Milícia.	
	cam-loc			Acrescentou que a maior prova dessa tranquilidade foi a presença dos comandantes de Unidades e chefe de serviço no desembarque do governador no campo de Marte.	
	cam-loc			O general João Franco estranhou a exploração que se fez sobre a remoção do coronel Adauto de Almeida, qualificando-a de simples ato de retina.	
	cam-loc			O governador Adhemar de Barros retornou a S. Paulo ao meio-dia. E, como antes, mantém-se calado quanto à política.	
	cam-loc			"Nada tenho a falar. O melhor, não há novidades" - disse laconicamente o chefe de Executivo aos repórteres.	
	gt-adhemar.....				

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	cam-loc			O sr. Adelavio Sette de Azevedo, chefe da Casa Civil de Governo, informou que ainda não foi <del>fixado</del> escalhido e substituto de sr. Arnaldo Cerdeira na pasta da Agricultura.	
	cam-loc			Disse mais que nos proximos dias deverão ocorrer alterações na direção de varias publices.	
	cam-loc			O Conselho Administrativo da Caixa Economica Estadual deverá ser modificado com a demissão de alguns dos atuais membros.	
	cam-loc			Tambem serão nomeados novas diretores para as <del>hidre</del> hidreletricas CHERP e CELUSA.	
	cam-loc			O ministro da Justiça desmentiu que haja na sua pasta qualquer documento de IV Exercicio exigindo a cassação dos direitos politicos do governador Aluisio Alves.	
	cam-loc			A Assembleia Legislativa de Minas Gerais outergará ao presidente Castelo Branco, domingo, o titule de "Cidadão Mineiro".	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	cam-loc gt-lacerda.....			O sr. Carlos Lacerda voltou ao palco da politica com uma carta, vasada em termos incisivos, que endereçou ao sr. Gilson Ferraz.	
	cam-loc			O sr. Gilson Ferraz é o presidente da Comissão nomeada pelo governo para apurar a infiltração de capitais estrangeiros na imprensa brasileira.	
	cam-loc			Inicialmente, responde o sr. Carlos Lacerda à solicitação que foi feita pelo sr. Gilson Ferraz, sublinhando:	
	cam-loc gt-lacerda.....			"Não estou à disposição do governo para redigir relatórios. A lei obriga a prestar depoimento. A redigir relatório, não".	
	cam-loc			Crítica, depois, o Ato Institucional numero 2, que, para ele, a pretexto de ameaçar alguns, oficializou a covardia e institucionalizou a corrupção pelo termo de arbitrio".	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	cam-lec			Mais adianta, diz o sr. Lacerda que o arbitrio que a revolução pôs nas mãos do governo está sendo usado em favor da corrupção e da politicagem mais serdida.	
	cam-lec			Para o ex-governador guanabarine o trabalho da comissão não fugirá ao malogro, terminando por "um desses relatórios que dizem muito, concluem pouco e resultam em nada".	
	cam-lec			<del>Fst/</del> Declara, depois, o sr. Carlos Lacerda que o marechal Castelo Branco e o CONTEL conhecem bem o assunto quanto ele. E frisa:	
	cam-lec gt-lacerda:			"Ambos possuem as certidões do negócio entre Roberto Marinho, do jornal O GLOBO, e o TIME-LIFE".	
	cam-lec			E conclue com uma rigerosa observação contra o o governo revolucionario:	
	cam-lec			"O governo do marechal Castelo Branco usa pessoas honradas para fins desonestos e pessoas desonestas para fins honrados".	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	cam-loc			<p>À hora em que encerravamos <del>o</del>  <del>o</del> a pagina politica de seu DIARIO DE S.PAULO            NA TV recebiamos noticia de Brasilia que uma crise            iminente pederá modificar o panorama, até agora            calmo, da eleição da nova mesa da Camara dos Deputads.</p>	
	cam-loc			<p>Com efeito, o acerde celebrado entre            a liderança de governo e a oposiçãõ está prestes            a desmoronar completamente.</p>	
	cam-loc			<p>Feita a escolha dos nomes para os            lugares da Mesa, verificou-se que o PSD ficou            inteiramente de fora.</p>	
	cam-loc			<p>Inconformados, os ex-pessedistas  <del>o</del> reuniram-se para estudar a possibilidade            de lançar o deputado Nile Coelho, tambem da ARENA,            a presidencia daquela Casa de Congresso.</p>	
	cam-loc			<p>Neste instante, ainda continuam            reunidos os proceres de extinto PSD, tendo sido  <del>o</del> chamado às pressas à Camara o deputado Pedro            Aleixo, ministro da Educaçãõ, para tentar conter            nar o impasse.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	<p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p> <p>SUITE</p> <p>SUITE</p>			<p>(9)</p> <p>Depois do Carnaval, o reinício das aulas. No Instituto de Educação Caetano de Campos a petizada retornou alegre à escola, felizes pelo reencontro com os mestres e colegas. Dia primeiro, inãiam as aulas do curso secundário do Instituto Caetano de Campos.</p> <p><u>SUITE</u></p> <p>Annualmente, acontecem mal entendidos quanto a classificação de alunos nos exames de admissão dos estabelecimentos oficiais. No Instituto de Educação Padre Anchieta o problema originou-se com o não preenchimento das vagas, sendo classficiados os seguintes da lista. Daí, os pais reclamaram...</p> <p><u>SUITE</u></p> <p>Estão sendo instalados em São Paulo novos núcleos para o ensino das quintas e sextas séries primárias. As novas séries foram criadas pela Lei de Diretrizes e Bases da Educação e <del>formam</del> <sup>formam</sup> um complemento do ensino primário, visando despertar no aluno o interêsse pelos trabalhos técnicos.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR GT BOB CAMPOS GT BERCELLOS			Os Ministros Roberto Campos, do Planejamento, e <u>estudarão</u> e Peracchi Barcellos, do Trabalho/os novos níveis do salário mínimo e a data de sua vigência.   / /	
	CÂMERA LOCUTOR GT CASTELLO			O novo mínimo será anunciado dia vinte e oito próximo, pelo Presidente Castello Branco, podendo entrar em vigor a partir de primeiro de março.   / /	
	CÂMERA LOCUTOR			O Instituto Brasileiro de Reforma Agrária iniciará em abril, a cobrança do Imposto Territorial Rural, através da rede bancária particular.   / /	
	CÂMERA LOCUTOR			O orçamento da Rede Ferroviária Federal para este ano se eleva a cento e quarenta e três bilhões de cruzeiros.   / /	
	CÂMERA LOCUTOR			Pela primeira Vara Criminal de Brasília foi decretada a prisão preventiva de cinco norte-americanos e da brasileira Wilma Zenkovich, implicados em contrabando aéreo de minérios do Brasil para o Exterior.   / /	
	CÂMERA LOCUTOR			Boletim de hoje, da FAIBRÁS, informa que a situação na República Dominicana é de absoluta calma.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	CÂMERA LOCUTOR			<p>A SUNAB Paulista necessita de um prédio com pelo menos mil e duzentos metros quadrados, para se mudar da Praça Dom José Gaspar, número trinta.</p> <p>   / / </p>	
	CÂMERA LOCUTOR			<p>Na nova dependência, a SUNAB abrigará a CADEP - Campanha em Defesa da Economia Popular e a CONEP - Comissão de Estímulo à Estabilização do Custo de <del>EXEMPLOS DE ESTABILIZAÇÃO</del> Vida.</p> <p>   / / </p>	
	CÂMERA LOCUTOR			<p>Enquanto a SUNAB não se instala definitivamente, o quilo de café passará a custar oitocentos cruzeiros, de acordo com a nova política cafeeira do governo.</p> <p>   / / </p>	
	CÂMERA LOCUTOR			<p>E por aí vem também o aumento do sal ...</p> <p>   / / </p>	
	CÂMERA LOCUTOR			<p>¶ Porém, a SUNAB continua apregoando que para a execução do novo plano de contenção do custo de vida, necessita da colaboração ativa das donas de casa e das associações femininas...</p> <p>   / / </p>	

10

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	CHARGE DE CARROS			VINHETA: AUTOMOVEIS	
				SÃO QUATROCENTOS MIL OS VEICULOS QUE CIRCULAM DIA E NOITE POR SÃO PAULO. SE FOSSEM COLOCADOS EM FILA INDIANA, ÊLES COBRIRIAM A DISTANCIA DE SÃO PAULO A BRASILIA, EM LINHA RETA.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO SOBREVOO-TRANSITO <i>61</i>	TÉC-SOM
	FOTO NA ESTANTE			São Paulo é sempre assim. Transito congestionado, centenas de carros querendo passagem. Há menos de um mês, nosso reporter Walter Bouzan apresentou, neste telejornal, completa reportagem a respeito. Mostrou e provou que, no centro da cidade, os carros não atingem média horária superior a 18 quilômetros. Hoje, ha um fato novo: a DST quer aumentar essa média para 37 quilômetros horários.	
	FOTO 1				
	FOTO NA ESTANTE			Para atingir esse objetivo, o diretor de Transito pretende acabar com as <u>longas esperas</u> em cruzamentos como os da Rangel Pestana, Celso Garcia e Zona do Mercado. Nesses cruzamentos e tambem nas transversais dessas grandes vias, a repartição pretende instalar sinais controlados eletronicamente, que funcionam perfeitamente sincronizados.	
	FOTO 2				
	FOTO NA ESTANTE			O mesmo sistema seria instalado e tambem no Vale do Anhangabau e nas avenidas Nove de Julho e São João. O mecanismo oferece, alem do sincronismo, outras possibilidades tecnicas que permitem resolver os problemas do trafego anormal nos horários de "rush" ou em ocasiões especiais. Assim, o sincronismo seria um, para os períodos normais, e outro, mais dinâmico, para os períodos excepcionais.	
	FOTO 3				
	FOTO NA ESTANTE			Vamos exemplificar: nos horários do "rush", ou seja, os do horário de almoço e o do retorno para casa, o sinal verde ficaria aberto por mais tempo, nas vias de grande movimento. Nos períodos intermediários, de trafego normal, se daria justamente o contrario: todos os sinais teriam tempo igual.	
	FOTO 4				

11A

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	FOTO NA ESTANTE  VOLTA FOTO 1 *****			<p>O sistema possui ainda duas <del>outras</del> outras características principais: célula fotoelétrica e computador eletrônico. A célula fotoelétrica, maravilha técnica do mundo atual, corrige, sozinho, o tempo de abertura dos sinais quando se registra uma anormalidade <del>em</del> no tráfego. O computador, por sua vez, pode controlar de 10 a 200 sinais por ao mesmo tempo. O computador ficará instalado no Ibirapuera e seus tentáculos eletrônicos controlarão todo o tráfego no centro da cidade.</p>	
	FILME NEGATIVO  NARRA CABINA  (um pouco rápido)			<p>Esse sistema, segundo os entendidos da DST, resolverá muitos dos problemas do trânsito. Resta apenas saber onde devem ser instalados os sinais eletrônicos. É o que <del>foi</del> fez, esta manhã, o diretor da DST, ao sobrevoar a cidade de helicóptero. Junto dele viajou o técnico norte-americano R. Skotzke, autor da sugestão dos sinais eletrônicos. O técnico também é representante da firma "Crosse Hands", que fabrica o sistema. As observações feitas durante o voo vão agora para as mãos dos técnicos da DST, que farão os planos finais.</p>	
				*ENTREVISTA (SE HOVER) * ENTREVISTA (SE HOVER) * ENTREVISTA (SE HOVER)	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CHARGE DÓLLAR & LIBRA  LOCUTOR CABINE			O dólar foi cotado hoje a 2.200 cruzeiros na compra e 2.220 cruzeiros na venda. A libra a 6.164 e 6.231.	

64

13 A

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			Discursando em Nova Iorque, LYNDON JOHNSON especificou ontem à noite a política dos Estados Unidos no Vietnam. Disse, entre outras coisas, o primeiro mandatário norte-americano:	MIC EST
	<del>XXXXXXXXXX</del> GR = JOHNSON			O único objetivo dos Estados Unidos no Vietnam é impedir a conquista, pela força, do sul pelo norte; os Estados Unidos não cairão no engano de uma escalada cega que provocaria uma ampliação da guerra; os Estados Unidos não querem ameaçar ninguém, nem derrubar nenhum regime; os Estados Unidos não atacarão a China Comunista.	
	(mantém)				
	CÂMERA = LOC			JOHNSON fez tais afirmativas depois de ter recebido o Troféu da Liberdade. Quando chegou ao local da cerimônia, porém, lá estavam sete mil manifestantes contrários à sua política. Um deles gritou: "JOHNSON merece o troféu do genocídio".	
	FILME POSITIVO			Hoje, pela primeira vez desde que começaram as grandes operações norte-americanas no Vietnam, o VIETCONG contra-atacou as forças dos Estados Unidos e da Austrália, ao norte de Saigon. Duas vastas operações estão sendo realizadas na província de BINH DUONG: a "MASTIFF", com dez mil homens, e a "ROLLING STONE", com unidades americanas e um batalhão australiano. Na madrugada de ho-	
	(narração de cabina)				
				((CONTINUA)) <i>solado nos mares, tiros e missões.</i>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>je, violentos combates foram travados entre um batalhão de guerrilheiros e uma brigada norte-americana e unidades australianas que protegiam uma companhia de engenheiros. As plantações MICHELIN estão, mais uma vez, no teatro de operações. Outra importante operação é levada a cabo pelos fuzileiros navais, a sessenta quilômetros de CHU LAY. Trata-se de missão de busca e destruição. Os fuzileiros se embrenham nas matas, à procura de guerrilheiros escondidos em cabanas e túneis. Se estes resistem, são mortos; em caso contrário, são aprisionados e transportados para a base mais próxima.</p>	13 B



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	<p>NARRAÇÃO CABINE <del>RITMO RORRORROR</del></p>			<p>No Mar do Norte, um navio-tanque norueguês e um cargueiro britânico colidiram em meio a densa cerração, nas costas de Helgoland. O navio britânico poucos danos sofreu e sua tripulação escapou ilêsa. A mesma sorte, porém, não tiveram o navio norueguês e seus tripulantes. Estes, embora alguns estivessem feridos, conseguiram abandonar o cargo com vida; mas o ANNE MILDRED BROEVIG se incendiou e foi abandonado presa das chamas, permanecendo à deriva e parcialmente submerso. Enormes manchas de óleo cobriram as águas do mar até sete quilômetros do local do acidente, enquanto os barcos de salvamento se mantinham a distância face ao perigo de explosões. A batalha para salvar o navio terminou poucas horas depois, com a vitória das chamas.</p>	<p>SOM: MÚSICA SÉRIA, FORTE.</p>

13 D

00

REQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-FOM
	CÂMERA LOCUTOR GT WILSON GT KOSSIGUIN			HAROLD WILSON e ALEXEI KOSSIGUIN, respectivamente primeiro ministro da Grã-Bretanha e da União Soviética, "expuseram com grande franqueza seus pontos de vista sobre a situação no Vietnãe declara comunicado conjunto divulgado hoje em Moscou.	13 E
	CÂMERA LOCUTOR			O presidente da China Popular, Li Shao Shi criticou hoje em Pequim tódas as iniciativas tendentes a conseguir negociações de paz para o conflito vietnamita, "seja qual for o desejo que a inspire".	
	CÂMERA LOCUTOR GT PELÉ=ROSE			Pelé ficou zangado hoje em Munique porque um jornalista o fotografou quando orava no interior de uma capela. O "Rei" pediu aos fotógrafos que o deixassem em paz pelo menos dentro da Igreja. Pelé e Rose efetuaram hoje uma visita pelos Alpes bávaros. O casal é constantemente "perseguido" pela imprensa.	
	CÂMERA LOCUTOR GT SUKARNO			Pelo segundo dia consecutivo gardas do presidente SUKARNO, da INDONÉSIA, abriram fogo contra estudantes que promoviam manifestação anti-governamental.	
	CÂMERA LOCUTOR			O protesto foi porque SUKARNO demitiu vários ministros anti-comunistas, nomeando para substituí-los elementos considerados "de esquerda". Vários estudantes foram feridos, admitindo-se inclusive a existência de mortos.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR GT JURACÍ GT LINCOLN GORDON			O Ministro Juraci Magalhães ofereceu hoje almoço de despedida ao embaixador Lincoln Gordon, na Guanabara. 	
	CÂMERA LOCUTOR GT CASTELLO			Metalúrgicos paulistas entregaram ao Presidente Branco memorial de protesto contra a intromissão do governo nos direitos dos trabalhadores. 	
	CÂMERA LOCUTOR			No documento, os metalúrgicos informam que as notícias da extinção da estabilidade deixam apreensiva toda aquela classe de trabalhadores. 	
	CÂMERA LOCUTOR			O navio MARATON VICTORY, quando descarregava hoje em Santos, trazia no seu porão número três um detonador do exército norte-americano. 	
	CÂMERA LOCUTOR GT CAIS, NAVIOS...			Dado o alarma, a embarcação ficou fundeada no estuário e depois de buscas a bordo, voltou ao cais, para terminar a descarga. 	
	CÂMERA LOCUTOR			No Estado do Pará, os rios Tocantís e Araguaia transbordaram, desabrigando duzentas famílias. Também no Rio Grande de Sul as chuvas provocaram a queda de barreiras, interrompendo algumas estradas. 	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	14-A	TÉC.SOM
	CÂMERA LOCUTOR			<p>Apenas três produtores se apresentaram este ano para a realização da Temporada Lírica do Teatro Municipal. Solicitaram subvenções que variam de 18 a 95 milhões de cruzeiros.</p> <p>///</p>		
	CÂMERA LOCUTOR GT FARIA LIMA			<p>O Prefeito Faria Lima solicitou providências urgentes da Divisão de Parques e Jardins para o andamento da Praça defronte à Associação de Assistência à Criança Defeituosa, na Vila Clementino.</p> <p>///</p>		
	CÂMERA LOCUTOR GT FARIA LIMA			<p>E continuando seu passeio pela cidade, o senhor Faria Lima notou que as obras de alargamento da Avenida Moreira Guimarães estão muito lentas, quase que paralisadas.</p> <p>///</p>		
	CÂMERA LOCUTOR			<p>Determinou o Prefeito que o Secretário de Obras da Municipalidade faça uma inspeção <del>EXCERTE</del> <sup>pessoal</sup> no local e determine a causa da morosidade.</p> <p>///</p>		
	CÂMERA LOCUTOR			<p>Proveitoso o passeio do Prefeito Paulistano, que deveria se repetir frequentemente ...</p>		

fl

14B

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC'OM
	<p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p> <p>LOCUTOR CABINE</p> <p>SUITE</p> <p>SUITE</p>			<p>O Governador Adhemar de Barros esteve hoje na sede da Fôrça Pública, onde tomou conhecimento dos desentendimentos entre o comandante da milícia e o Coronel Adauto Fernandes de Andrade, do Centro de Formação e Aperfeiçoamento. O Departamento de Relações Públicas da Fôrça Pública divulgou comunicado informando ser normal a situação na milícia.</p> <p><u>SUITE</u></p> <p>Máquinas textéis e grande quantidade de matéria prima foram queimadas hoje, durante incêndio ocorrido numa fábrica de tecidos, na Rua Jorge Hasen. O sinistro teve início com um curto-circuito e os prejuízos são superiores a trinta milhões de cruzeiros, ignorando-se a existência de seguro.</p> <p><u>SUITE</u></p> <p>A Cúria Metropolitana inaugurou hoje um posto de gasolina, na Avenida Nazareth. Os rendimentos do estabelecimento financiarão o estudo de sacerdotes, em seminários da arquidiocese. Presentes o Cardeal Arcebispo de São Paulo e representantes do Governador Adhemar de Barros, do Prefeito Faria Lima e do jornalista Edmundo Monteiro, padrinhos do novo posto Petrobrás.</p>	<p>NÃO</p> <p>Em</p> <p>NÃO</p>

15

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CHARGE TEMPO

LOCUTOR CABINE

27 graus a temperatura máxima de hoje em São Paulo. Amanhã, tempo bom, com instabilidades no fim do período. Temperatura em elevação.

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
CAM LOCUTOR			<p>As comissões julgadoras apresentarão amanhã, as 15 horas, os resultados dos desfiles carnavalescos do Rio. Apontarão, principalmente, o nome da escola de samba vencedora. A informação é do sr. João Paulo do Rio Branco, secretário carioca do turismo.</p>	(16)
FILME NEGATIVO NARRA CABINA			<p>E por falar em turismo, ha uma ótima notícia para os amantes das vistas as cavernas. A famosa Caverna do Diabo, situada em Eldorado Paulista, agora já possui luz elétrica. Quando o secretário do turismo ali esteve, no ano passado, foram iniciados os entendimentos com o DAEE. Agora, a luz jáa foi ligada os turistas, brasileiros e estrangeiros, poderão percorrer a portentosa maravilha da natureza, vendo tudo com nitidez e sem perigos. A caverna possui cerca de 10 quilômetros de profundidade e é uma das maiores do mundo. Fica ali, bem perto de Registro.</p>	

74

17

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<u>CÂMERA FOCA RELÓGIO</u>			<p>.....</p> <p>Hora certa em Athenas .... ( + 4 )</p> <p>.....</p> <p>em Tóquio .... ( + 11 )</p> <p>.....</p> <p>e em Lisboa .... ( + 2 )</p>	
	LOCUTOR CABINE				

SEQ. VIDEO T PROJ. AUDIO 8 (20) 11 TÊC.SOM

18

CRISCUOLO

19

COMERCIAL

20

DESEJIDAS USUARIAS

21

ENCERRAMENTO